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ITA

IMPIEGO: Catenaccio di sicurezza per il bloccaggio dell'anta in chiusura.
TIPO: Catenaccio trasversale medio.

FISSAGGIO: A fissare sull'anta.

MATERIALE: Acciaio Bronzato.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

CADENZA MANUTENZIONI: Il presente articolo non necessita di alcun
tipo di manutenzione. Verificare la funzionalita, nel caso sostituire il
prodotto.

FRA

UTILISATION: Verrou de sécurité pour le blocage de la porte en ferme-
ture.

TYPE: Verrou transversal moyen.

FIXAGE: A fixer sur la porte.

MATIERE: Acier Bronzé.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
FREQUENCE ENTRETIEN : Ce produit na besoin d'aucun type d'entre-
tien. Vérifier son bon fonctionnement, au besoin le remplacer.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
810-150 810-200 810-250 810-150 810-200 810-250
PESO PEZZ0 0,20Kg 0,26Kg 031Kg POIDS PIECE 0,20Kg 0,26 Kg 0,31Kg
CORSA 34mm 40mm 62mm COURSE 34mm 40mm 62mm
CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
810-300 810-400 810-300 810-400
PESO PEZZ0 0,36Kg 0,46Kq POIDS PIECE 036Kg 046Kg
CORSA 80 mm 120mm COURSE 80mm 120mm
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810-150 | 11909005 005 | 25,5 | 1255 | 103 160 - 10 2,00
810-200 | 11909010 005 | 39,5 160 137 | 200 17 10 2,60
810-250 | 11909015 005 | 60 188 166 | 250 37 10 3,10
810-300 | 11909020 005 | 80,5 20 198 300 58 10 3,60
810-400 | 11909025 005 | 120 280 258 | 400 98 10 4,60

EN

USE: Door locking security bolt.

TYPE: Medium transversal bolt.

FIXING: For fixing on door.

MATERIAL: Bronzed steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

MAINTENANCE FREQUENCY: This article does not require any kind of
maintenance. Check functionality if replacing the product.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
810-150 810-200 810-250
WEIGHT OF PART 020Kg 026Kg 031Kg
TRAVEL 34mm 40mm 62mm
TECHNICAL CHARACTERISTICS
810-300 810-400
WEIGHT OF PART 0,36Kg 0,46 Kg
TRAVEL 80 mm 120mm
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USO: Cerrojo de seguridad para bloquear la puerta al cerrarse.

TIPO: Cerrojo transversal medio

FIJACION: A fijar sobre la puerta.

MATERIAL: Acero Bronceado.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala .

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
CADENCIA MANTENIMIENTOS: El presente articulo no necesita ningtin
tipo de mantenimiento. Verificar su funcionalidad, y en caso fuese pre-
ciso, sustituir el producto.

DE

GEBRAUCH: Sicherheitsriegel zur Blockierung vom geschlossenen
Tur/Fensterfligel.

TYP: MittelgroBer Querriegel.

ANBRINGUNG: Wird an den Tiir/Fensterfliigel befestigt.

WERKSTOFF: Briinierter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

WARTUNGSPLAN: Dieser Artikel macht keine Wartung erforderlich.
Die Funktionstiichtigkeit priifen und das Produkt ggf. ersetzen.

TECHNISCHE DATEN
810-150 810-200 810-250
STUCKGEWICHT 0,20kg 0,6 kg 031kg
LAUF 34mm 40mm 62 mm
TECHNISCHE DATEN
810-300 810-400
STUCKGEWICHT 0,36 kg 046 kg
LAUF 80mm 120mm
RUS

MPUMEHEHWUE: MpepoxpaHuTenbHana 3aaBvikka AnA GNOKMPOBKM
CTBOPKE B 3aKPbITOM COCTOAHNMU.

TWM: 3apaBuKKa cpefHAs, nonepeyHas.

OUKCUPOBAHWE: 3akpenuTb Ha CTBOPKe.

MATEPWAJT: Cranb 6poH3vpoBaHHas.

MEPEPABOTKA: MNepepaboTaTb Kak »efne3Hblii MaTepnan Ha OCHOBE
[lefiCTBYIOLEro 3aKoHO/AATeNbCTBA CTPaHbl MOHTaXa.
MPEAYMPEXAEHNS: NMpown3soanTenb, NpU BO3HUKHOBEHUN HEO6XO-
IVIMOCTY, OCTaBNIAET 3a COGOM NPABO U3MEHEHATb XapaKTePUCTUKN
n3penua 6e3 npefBapuUTeNbHOTO yBegoMmeHNA. [Tpon3BoanTeNb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWe MOJHbIX WU YaCTUYHBIX W3-
MEeHEeHW B KOHCTPYKLMIO M3[enua, AeNCTBUTENbHBIMU CUMTalOTCA
TOMbKO Te AeCTBNA, KOTOPble GblNN BbIMOMHEHbI KBaTMGULIMPOBAH-
HbIM NEepPCOHaNoM 1 B COOTBETCTBIN C YCTAHOBMEHHbIMI NpaBuaamm
MOHTaXa
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CARACTERISTICAS TECNICAS MEPNOANYHOCTb TEXOBCNYXMBAHWA: Hactoawwii apTukyn He
810-150 810-200 810-250 HyX[aeTca B O6CHy>KI/IBaHVII/I, B MPOTNBHOM CJly4ae, Npon3BecTn ero
PESO PIEZA 0,20Kg 0,26 Kg 0,31Kg 3ameHy.
CARRERA 34mm 40mm 62 mm
CARACTERISTICAS TECNICAS
310300 810400 TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTVKM
PESO PIEZA 0.36Kg 046Kg 810-150 810-200 810-250
CARRERA 80mm 120mm BEC 1 EAUHMLbI 0,20Kg 0,26 Kg 0,31Kg
BbIET 34mm 40mm 62mm
TEXHWYECKVE XAPAKTEPUCTUKM
810-300 810-400
BEC T EMHMLIbI 036Kg 0,46 Kg
BbIET 80mm 120mm
iteautori nop litigiudizialmente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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